

La LOCE ignora la coeducación y favorece la segregación del alumnado por razones de sexo

La Federación de Enseñanza de CC.OO., FETE-UGT, STEs y CGT han lanzado una campaña a favor de la coeducación y contra la nula presencia de ésta en la LOCE. Estas organizaciones han suscrito un manifiesto bajo el lema "Por la coeducación, contra la LOCE", respaldado también por entidades de ámbito feminista, en el que denuncian el retroceso que supone la ley en materia de igualdad de sexos. Las críticas formuladas por los sindicatos se centran en seis puntos, entre ellos que la ley reconoce, por omisión, que el sexo puede ser causa de discriminación para la admisión de alumnado en los centros públicos y que la temprana elección de itinerarios académico-profesionales producirá en el alumnado decisiones estereotipadas en función de su sexo.